(A motivációs levéllel megkeresett cég neve
Címe )
Tiszelt … (A motivációs levél címzettjének neve)!
Miért írod ezt a levelet, milyen pozícióra jelentkeztél, hogyan találtál rá erre a pozícióra? Szeretném magam megmérettetni egy nagy ingatlanértékesítő cégnél, mert a mostani állásomban nincs elég lehetőség arra, hogy számomra inspiráló szakmai közegben lehessek és tovább fejlődhessek. Ingatlanértékesítői pozícióra jelentkezem Önökhöz, amelyről egyik kollégájuktól hallottam, és amit a …. állásportálon hirdettek. Önéletrajzomban bemutatom, hogy a hirdetésben leírt feladatokat milyen tapasztalatokat szerezve, milyen eredménnyel láttam el.
Ez a bekezdés a szükséges készségekről és szakmai aktivitásról, tapasztalatról szól, arról, hogy miért lennél megfelelő erre a pozícióra. Érdemes az általuk megadott feladatokra hivatkozni, amiket el tudsz végezni. 
Ingatlanékesítőként dolgoztam az XY Kft-nél, 5 éves gyakorlatot szereztem ezen a területen. Az XY Kft. az önök cégével azonos területen tevékenykedik, így az üzletkötéssel, ügyfélkezeléssel, a munkafolyamatokkal tisztában vagyok, azokat gyakorlati szinten művelem, a jogszabályi előírásokat jól ismerem, valamint a piaci trendeket is figyelemmel kísérem. Létfontosságúnak tartom a folyamatos fejlődést, önképzést. Más tárgyalástechnikai eszközök kellenek a mostani helyzetben, mint amikor kisebb a kereslet. Jelenlegi munkahelyemen 3 éve a 10 fős értékesítő csapat legsikeresebb értékesítője vagyok, évről évre jobb eredményt teljesítve.
Ez a bekezdés az eddigi tapasztalataiddal megalapozva a jövőbeni szakmai céljaidról is szóljon, és egy kicsit a személyes kötődéseidről. 
Úgy érzem, hogy az eddigi szakmai eredményeim mentén további sikeres munkát végezhetek az Önök által meghirdetett pozícióban. A felsorolt feladatokat látva azt gondolom, magabiztosan tudom az elvárt teljesítményt nyújtani, és eközben újabb tapasztalatokkal gyarapodva magasabb szinten teljesíteni. Pályakezdőként átgondoltam, mi illene legjobban az érdeklődésemhez és a nekem megfelelő életvitelhez, sok szempont mérlegelése után így esett a választásom az ingatlanértékesítésre, ami életem egyik legfontosabb és egyik legjobb döntése volt.
Zárás
Bízom benne, hogy az ingatlanértékesítés területen eltöltött 5 éves tapasztalatom és eddigi eredményeim meggyőzőek az Önök számára. Ezúton kérek lehetőséget egy személyes találkozásra, ahol bővebb információkat adhatunk egymásnak, és a szakmai elvárásokról is részletesen egyeztethetünk. 
Várom szíves visszajelzésüket az alábbi elérhetőségeimen,
Üdvözlettel,
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