4. számú melléklet a 3/2004. (II. 17.) OM-FMM együttes rendelethez
A hozzájárulásra kötelezett - saját munkavállalói számára az Fktv. 20. §-ában meghatározott felnőttképzési szerződés, az Mt. szerinti tanulmányi szerződés vagy kötelezés alapján biztosított képzések költségeinek a szakképzési hozzájárulási kötelezettség terhére történő elszámolásakor - az alábbi kiadásokat veheti figyelembe a rendelet 10. §-ában meghatározott mértékig:
- Külső képzés esetén a képző intézmény által lebonyolított képzés díja, a képzéshez kapcsolódó felnőttképzési szolgáltatás díja, valamint a külön jogszabályban meghatározott vizsga- és vizsgáztatási díj, és a képzés során felhasznált, a hallgatóknak véglegesen átadott tankönyvek, taneszközök költségei.

- Belső, illetve vegyes képzés esetén

= Az oktatók részére fizetett juttatás és annak - a kifizetőt terhelő - járulékai.

= Külön jogszabályban meghatározott vizsga- és vizsgáztatási díj.

= A képzés során felhasznált, a hallgatóknak véglegesen átadott tankönyvek, taneszközök költségei.

= Az elméleti, gyakorlati képzés során felhasznált anyagok igazolt költségei.

= Munkaruha, védőruha költségei.

= Tananyagfejlesztés igazolt költségei.

= Egyéb, a képzés megszervezésével, lebonyolításával, értékelésével kapcsolatos költségek (igazolt bérleti díjak, posta- és adminisztrációs költségek).

- A képzéssel összefüggő igazolt utazási és szállásköltségek, amennyiben a képzés lebonyolítására nem a hozzájárulásra kötelezett által a munkavállalója munkavégzési helyeként megjelölt telephelyén történik.

