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HR vezető részére
Kedves HR vezető!

Ezen jelentkezésemmel szeretném megpályázni a Facebookon meghirdetett ügyfélszolgálati vezető pozíciót, amelyet a „Budapesti munkalehetőség” csoportban láttam meg és azonnal felkeltette érdeklődésemet. 

Sokat hallottam már cégükről és a cég által képviselt példaértékű társadalmi felelősség vállalásukról, amelynek támogatásához szívesen hozzájárulnék munkámmal. 

Hogy miért válasszanak engem? 

Mert rendkívül jó problémamegoldó készséggel rendelkezem, amelyet az előző munkahelyemen töltött 6 év front office pozícióban lehetőségem volt tökéletesre csiszolni.  Kommunikációs készségeim alapját a Budapesti Corvinus Egyetem kommunikációs és médiatudomány szakán sajátítottam el. Fontos számomra, hogy folyamatosan képezzem és fejlesszem képességeimet, így több kommunikációs tréningen is részt vettem önszorgalomból, ahol gyakorlati tudást is szerezhettem. Ezen tudományom megcsillogtatásával szerepeltem már televíziós riport műsorokban is és a KKK Zrt. egészségarcaként is tevékenykedtem korábban.  Szeretek emberekkel foglalkozni és mindig is olyan munkakörnyezetben éreztem jól magam, ahol pörgős feladatok közepette másokkal kell együtt dolgozni.  Három idegen nyelvet sajátítottam el, amiből kettőt (angol, francia) felsőfokú szinten beszélek és a harmadikat (szlovén) társalgási szinten tudom hasznosítani. Vezetői tapasztalattal is rendelkezem, mivel a TTT Kft.-nél egy hat fős csapat irányításáért feleltem. Vezetőként fontos számomra, hogy minden csapattag érezze fontosnak munkáját, és mindezért a megkapja a kellő elismerést. 

A jövőben szeretnék olyan munkahelyen dolgozni, ahol a cég és az ott dolgozók fontos értékeket képviselnek tevékenységükkel. Emellett a szakmai fejlődés lehetősége is vonzó számomra, hiszen multinacionális vállalatnál eddig még nem dolgoztam és szívesen kipróbálnám egy nagy vállalati környezetben magamat.

Remélem motivációs levelemmel és önéletrajzommal sikerült meggyőznöm Önt, hogy megfelelően megállnám a helyem cégüknél! 

Üdvözlettel,

Minta Márta
